

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

22846 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Servicio de Gestión Económica de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria. Objeto: Suministro de anoraks y cazadoras para personal terrestre y marítimo. Expediente: 22710032800.*

Como consecuencia de la aprobación de la modificación del Pliego de Prescripciones Técnicas del lote 2, el plazo de presentación de ofertas del anuncio publicado el 10 de junio de 2022 en el BOE número 138, quedaría como sigue: En el apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: donde dice: Hasta las 10:00 horas del 11 de julio de 2022, debe decir: Hasta las 10:00 horas del 8 de agosto de 2022. En el apartado 21.2.1): Apertura sobre oferta económica: donde dice: 13 de julio de 2022 a las 10:00, debe decir: 7 de septiembre de 2022 a las 10:00.

Madrid, 8 de julio de 2022.- Directora del Servicio de Gestión Económica, Amparo Sebastián Casado.

ID: A220029447-1